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Demographics 
 
 
 

Table 17  Gender 
 Frequency Percentage (Base=558) 

Male 218 39.1% 
Female 340 60.9% 

Total 558 100.0% 

 
 

 
Table 18  Age Group 

 Frequency Percentage (Base=522) 

25 - 29 45 8.6% 
30 - 39 100 19.2% 
40 - 49 144 27.6% 
50 - 59 124 23.8% 
60 or above 109 20.9% 

Total 522 100.0% 
Refuse to answer 36  

 
 
 
Table 19  Education Attainment 

 Frequency Percentage (Base=552) 

Primary school or below 85 15.4% 
Secondary school 289 52.4% 
College or above 178 32.2% 

Total 552 100.0% 
Refuse to answer 6  
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Table 20  Occupation 
 Frequency Percentage (Base=541) 

Managers and administrators, 
Professionals 135 25.0% 

Clerks and Service workers 117 21.6% 
Non-skilled workers 65 12.0% 
Students 1 0.2% 
Housewives 126 23.3% 
Others 97 17.9% 

Total 541 100.0% 
Refuse to answer 17  

 
 
 
Table 21  Monthly personal income 

 Frequency Percentage (Base=474) 

Less than $10,000 237 50.0% 
$10,000 - $19,999 124 26.2% 
$20,000 - $29,999 59 12.4% 
$30,000 - $39,999 29 6.1% 
$40,000 - $49,999 12 2.5% 
$50,000 or above 13 2.7% 

Total 474 100.0% 
Refuse to answer 84  

  
Mean $16,688  

Median $12,500   
Standard error of mean $467   

Base 474  
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Table 22  Monthly personal income, only for the working class (Managers and administrators, 
Professionals, Clerks and Service workers and Non-skilled workers) 

 Frequency Percentage (Base=283) 

Less than $10,000 63 22.3% 
$10,000 - $19,999 113 39.9% 
$20,000 - $29,999 53 18.7% 
$30,000 - $39,999 29 10.2% 
$40,000 - $49,999 12 4.2% 
$50,000 or above 13 4.6% 

Total 283 100.0% 
Refuse to answer 34  

Mean $20,689   
Median $15,000   

Standard error of mean $672  
Base 283  

 
 

Table 23  Monthly household income 
 Frequency Percentage (Base=486) 

Less than $10,000 78 16.0% 
$10,000 - $19,999 100 20.6% 
$20,000 - $39,999 143 29.4% 
$40,000 - $59,999 58 11.9% 
$60,000 - $79,999 26 5.3% 
$80,000 - $99,999 10 2.1% 
$100,000 or above 13 2.7% 
Don’t know 58 11.9% 

Total 486 100.0% 
Refuse to answer 72  

Mean $31,518   
Median $30,000  

Standard error of mean $1,090  
Base 428  

 


